



乌克兰总统泽连斯基对美国国会发表讲话
▲ 3月16日,乌克兰总统泽连斯基以视频方式对美国国会发表讲话。
新华社发 (pool 图片, 斯科特·艾普尔怀特摄)

波兰总统访问土耳其
▼ 3月16日,土耳其总统埃尔多安(右)在首都安卡拉与到访的波兰总统杜达举行会谈。
新华社发 (穆斯塔法·卡亚摄)



俄乌局势进展: 乌不接受瑞、奥中立模式

美国北约再拒设禁飞区

中新网北京3月17日电 综合消息:俄乌冲突进入第四周,双方谈判进展缓慢,乌方称不接受瑞典或奥地利中立模式。乌克兰总统泽连斯基16日向美国国会发表视频讲话,再次呼吁美方在乌境内设立禁飞区,遭到美方与北约的又一次拒绝。

谈判进展缓慢 乌不接受瑞典或奥地利中立模式
当地时间3月16日,俄罗斯代表团团长梅津斯基表示,俄乌谈判进展艰难、缓慢,但是俄罗斯希望尽快与乌克兰达成和平协议。俄方谈判目的没有改变,俄罗斯需要一个和平、自由、中立、独立的乌克兰。

梅津斯基说,关于中立国,乌方在谈判中提出了奥地利和瑞典模式,即作为一个去军事化的国家,但是保留陆军和海军。

安全保障”,安全保障的缔约国必须确保乌克兰遇到类似当前情况时不会袖手旁观。

波多利亚克当天在接受美国PBS频道采访时表示,乌方在会谈中正在努力达成俄乌元首进行直接见面以解决冲突的问题。波多利亚克强调,参加会谈的人员正在起草文件供两国总统进一步讨论并签署。他还表示,希望双方能够在未来几天内达成停火协议。

乌克兰总统泽连斯基17日表示,乌方与俄罗斯的谈判非常艰难。当天凌晨,他通过社交媒体发表视频讲话时称,乌方在与俄罗斯谈判中的优先任务是明确的,即实现停战,获得安全保障,维护国家主权,恢复领土完整,使国家获得切实的安全保证。

普京指出,在乌克兰还存在由数十个实验室组成的网络,在五角大楼的指令和资金支持下开展军事生物试验项目。俄方有充分理由相信,生物武器的部件实际上已在邻近俄罗斯的乌克兰领土上制造出来了。

普京表示,乌克兰和美国以及北约无视俄方的一再警告,“所有的外交可能性都用尽了”,俄方被迫发动了一场“特别军事行动”。他强调,俄军虽然接近基辅和乌克兰其他城市,但没有占领这个国家领土的意图和目的。俄军的行动进展顺利,并正在严格按照预先批准的计划进行。

泽连斯基向美国国会发表讲话 美及北约再次拒绝设立禁飞区
乌总统泽连斯基16日以视频方式向美国国会参众两院议员发表讲话,呼吁美方给予乌克兰更多军事援助以及对俄罗斯采取更严厉制裁。

泽连斯基再次提出,希望能在乌克兰设立禁飞区。他还说,如果禁飞区要求“不切实际”,希望美国能向乌克兰提供战斗机、防空武器等,以便让乌克兰人民保卫自己的国家。

在泽连斯基讲话后,美国总统拜登宣布,将向乌克兰额外提供8亿美元军事援助,包括防空武器及其他军事设备。拜登同时表示,将不会在乌克兰设立禁飞区,因为此举将使美国和俄罗斯发生直接冲突。

据美媒分析,如果在乌克兰设立禁飞区,将意味着俄罗斯飞机不得进入乌克兰领空。如果有俄罗斯飞机进入乌克兰,北约必须对该飞机采取行动,包括击落等,而此举必将升级局势。

泽连斯基签署默哀法令
俄国防部发言人科纳申科夫16日说,自俄方开展“特别军事行动”以来,俄军已摧毁乌方111架战机、68架直升机、160架无人机、159套防空导弹系统、1353辆坦克和其他装甲车辆、129台多管火箭炮、493门野战火炮和迫击炮、1096辆特种军用车。

乌武装部队总参谋部16日在社交媒体发表声明说,俄军正在继续推进战略攻击行动,但俄军试图击溃乌军、会师卢甘斯克和顿涅茨克、控制第聂伯河左岸地区的作战目标尚未达成,俄军在顿涅茨克的攻击行动部分实现了其意图,但在尼古拉耶夫方向,俄军遭到阻击。声明说,俄罗斯军队正在恢复在基辅市北郊的攻击行动并试图向基辅方向推进,最终俄军攻击受挫后转入防守。

据乌克兰国家通讯社报道,乌克兰总检察长伊琳娜·韦涅季克托娃16日说,截至当日上午,乌俄交战已导致103名乌克兰儿童死亡。泽连斯基16日签署默哀法令,规定每天9时乌克兰全境默哀一分钟,以悼念俄乌冲突中死亡的乌克兰公民。



Bagus 抗菌手消毒液

Antibacterial HAND SANITIZER

手部杀菌消毒液

PEMBERSIH TANGAN INSTAN

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn

附近超市、便利店有售:

除菌率 99.9%

食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE

抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19

官方电商合作平台: